3aadi 0 TeMU «30pAHNIM Yacy

Bu3HauTe 30pAHUIA YaC Y MOMEHT, KO FOAMHHMUI KyT Bern gopisHioe 4"15™. Mpame
cxoAKeHHa Bern a = 18"36M055.

Bu3HauTe rOAUHHUI KyT 30pi 3 TPAMUM CXOAXKEHHAM a = 13"40™ y MOMEHT, KoM 30pAHMIA
FOAMHHMK Nokasysas 22"41™.

0 9"15™M26° 33 30pAHMM YacOM FOAMHHMI KyT 30pi beTenbrelise gopisHiosas 3"21M375,
Alke Nnpame cxoKeHHA 30pi?

BM3HauTe 30pAHMI Yac Y MOMEHT BEPXHbOI Ky/bMiHauii 30pi Cupiyc. Mpame cxoayKeHHsA
Cvpiyca a = 6"44m03s

AKNI 30PAHMI YaC Y MOMEHT HUMKHbBOT KyNbMiHaL,ii AnbTaipa (o =19"49™M34¢)?

AKNI iHTepBan Yacy NPOXoamnTb Bif, HUXKHbLOT KynbMmiHauii Kanennam (a = 5'14™50%) ao
BepXHbOi KyNbMiHaL,i Beru (a = 18"36™05%)?

Y AKill YacTMHI Heba 3HaXxoAMTbCA CBITUO 3 NPAMMUM CXOAMKEHHAM o = 4", Konu 30paHui
roAnHHUK nokasye 10 roguH?

AKMIN roANHHMI KYT Ma€e Kanenna y MOMEHT BEPXHbOI Ky/abMiHauii Bern?

AKi o i 6 NoBMHHI MaTy ABi 30pi, AKi 0 7"35™ 30pAHOro Yacy KynbmiHysanu 6 y Kuesi

(¢ =50°277) Ha 3eHiTHIN BiacTaHi z = 40° ogHa Ha NiBAEHb, a ipyra Ha MiBHIY Bif, 3eHiTa?



